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ENCUESTAS A MADRES Y PADRES DE LAS Y LOS MENORES 
PARTICIPANTES EN LA XV EDICIÓN DE LOS CAMPUS INFANTILES 

DE VERANO DE LA UNIVERSIDAD DE CANTABRIA 
 

Esta primera parte del informe recoge y analiza las valoraciones de las familias de las niñas y 
niños asistentes a la XV edición de los Campus de Infantiles de Verano de la Universidad de 
Cantabria, celebrada durante los meses de julio y agosto de 2018. 

Para obtener la información necesaria, al término de cada una de las quincenas, se ha enviado 
un cuestionario a las direcciones de correo electrónico facilitadas por éstas al Servicio de 
Actividades Físicas y Deportes. 

A través de este proceso se han recopilado las opiniones de 39 de las madres y padres del 
conjunto de participantes. 

A continuación, se reflejan los resultados obtenidos en cada uno de los ítems analizados. 

 

1. SECTOR 
 

OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 
PAS 19 48,71% 
PDI 17 43,58% 

Otros 3 7,69% 
Sin respuesta 0 0,00% 

TOTAL 39 100,00% 
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2. SEXO 
 

OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 
Mujer 28 71,79% 

Hombre 11 28,21% 
Sin respuesta 0 0,00% 

TOTAL 39 100,00% 
   

 
 

2.1. SECTOR Y SEXO 
 

OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 
PDI mujer 14 35,90% 

PDI hombre 3 7,69% 
PAS mujer 12 30,77% 

PAS hombre 7 17,95% 
Otros mujer 2 5,13% 

Otros hombre 1 2,56% 
TOTAL 39 100,00% 
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3. SEGMENTO EDAD 
 

OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 
18-29 0 0,00% 
30-49 37 89,19% 

Mayor de 50 2 10,81% 
TOTAL 39 100,00% 
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4. EDICIONES DEL CAMPUS EN LAS QUE SU HIJA/O HA PARTICIPADO ESTE CURSO 

 

OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 
Navidad 3 5,17% 

Semana Santa 2 3,45% 
1º Quincena julio 13 22,41% 
2º Quincena julio 16 27,56% 

1º Quincena agosto 11 18,97% 
2º Quincena agosto 13 22,41% 

Sin respuesta 0 0,00% 
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5. MOTIVO POR EL QUE SU HIJA/O HA PARTICIPADO 

 

OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 
Conciliación laboral-familiar 22 59,46% 

Conciliación laboral-familiar + socialización niños/as 2 5,41% 
Conciliación laboral-familiar + disfrute niños/as 4 10,81% 
Conciliación laboral-familiar + entretenimiento 

niños/as 
2 5,41% 

Disfrute de los/as propios/as niños/as 3 8,11% 
Socialización niños/as 1 2,70% 

Buena fama campus + disfrute niños/as 1 2,70% 
Sin respuesta 4 5,41% 

TOTAL RESPUESTAS 39 100,00% 
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6. GRUPO EN EL QUE HA PARTICIPADO SU HIJA/O 
 

OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 
3 - 5 años 10 25,64% 
6 - 8 años 21 53,84% 

9 - 14 años 7 17,94% 
Sin respuesta 1 2,56% 

TOTAL 39 100,00% 
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7. VALORACIÓN MEDIA 

OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 
Con respuesta 39 100,00% 
Sin respuesta 0 0,00% 

TOTAL 39 100,00% 
 

OPCIÓN VALORACIÓN 
MEDIA 

Atención recibida 9,61 
Horario 7,09 

Instalaciones/material 8,95 
Actividades realizadas 8,95 

Satisfacción global 9,22 
MEDIA TOTAL RESPUESTAS 8,76 
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8. ¿CREE QUE ESTE SERVICIO FACILITA LA CONCILIACIÓN DE LA VIDA LABORAL Y 

FAMILIAR? 

OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 
Sí 38 97,44% 

No 1 2,56% 
Sin respuesta 0 0,00% 

TOTAL 39 100,00% 
 

 

8.1.  EN CASO AFIRMATIVO, VALORE DEL 1 AL 10 EL GRADO EN EL QUE LO 
FACILITA: 

 

OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 
Con respuesta 17 44,74% 
Sin respuesta 21 55,26% 

TOTAL 38 100,00% 
 

OPCIÓN VALORACIÓN 
MEDIA 

Valoración 9,83 
 

 

9. RECOMENDARÍA EL USO DE ESTE SERVICIO 
 

OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 
Sí 39 100,00% 

No 0 0,00% 
Sin respuesta 0 0,00% 

TOTAL 39 100,00% 
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10. OBSERVACIONES Y/O SUGERENCIAS 
 
Se transcriben, a continuación, los comentarios ordenados temáticamente. 
 
10.1. COMUNICACIÓN 
 
- “Realizar encuesta online” (sugerencia realizada en julio e implementada en 

agosto). 
 
10.2. ALIMENTACIÓN 
 
- “Se agradece mucho que este año hayan tenido desayunos con fruta (sugerencia 

que comenté el año pasado)”. 
 

- “En general me encuentro muy satisfecho con el Campus. Creo que es el mejor al 
que ha asistido mi hija en estos años. Lo único mejorable podría ser disponer de 
comedor, aunque entiendo que es complicado”. 
 

10.3. CALENDARIO Y HORARIOS 
 
- “Este servicio facilita la conciliación de la vida laboral y familiar siempre que trabajes 

de mañana. Para los que trabajan exclusivamente de tarde, es evidente que no sirve. 
Debería buscarse una alternativa”.  
 

- “Estoy contenta con el servicio y la atención que se presta a los niños. Mi hijo viene 
encantado y se lo pasa estupendamente, que es lo principal. Pero no creo que 
concilie para los que trabajamos de tarde en la UC. Como casi todo en la 
Universidad, está pensado más para los que tienen el horario de mañana. Yo tengo 
que entrar a las 13:45 y en mi caso concreto, mi marido no sale hasta las 14:30 como 
muy pronto. Eso supone que el horario no nos da. Me tengo que apañar para 
recoger al niño y tenerlo conmigo en el trabajo hasta que pueda venir a recogerlo. 
Ya sé que el pabellón cierra a las dos y media, pero no sé si habría la posibilidad 
ampliar el horario hasta las tres al menos. 

- Por lo demás, ninguna queja”. 
 
- “Disponer del Campus Infantil de la UC en todos los períodos no lectivos del 

calendario escolar facilitaría la conciliación familiar y laboral”. 
 
- “Estoy satisfecha con los campus que se organizan. Es muy útil contar con este 

servicio. En el caso del PDI incluso si el horario fuese un poco más amplio sería 
estupendo (de 8 a 15h). En cualquier caso, funciona muy bien. Gracias”. 

 
- “Yo entro a trabajar a las 9 y llevaba a mi hija a las 8:55 y como la "bajada" de niños 

con sus monitores es a las 8:45 y a las 9:30, he tenido que esperar con la niña hasta 
las 9:30 en la entrada porque no se quería quedar sola con los monitores. Debido a 
que tiene 3 años, yo sugeriría que los peques del grupo más pequeño nos den la 
opción de bajar nosotros con ellos directamente hasta su aula y no tener que 
esperar media hora en balde.”. 

 
- “En relación al horario podría ser interesante dar un poco más de margen a la hora 

de salida. Mi enhorabuena a todo el personal que participa en los cursos, son todos 
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estupendos y los niños se lo pasan genial. También a los voluntarios y a su labor 
desinteresada”. 

 
- “Poder contar con el Campus de la UC en todos los períodos no lectivos del 

calendario escolar del curso 2017/2018”. 
 
- “Nos hubiera gustado que el campus se hubiera extendido durante la primera 

semana de septiembre, justo hasta el día antes del comienzo de las clases. De igual 
forma, nos gustaría que el campus de julio empezase en junio, cuando terminan las 
clases”. 

 
- “Valoro de forma muy positiva el Campus Infantil. No obstante, estaría genial que 

cubriera también los días de junio y de septiembre que los niños no tienen clases”. 
 

10.4. ACTIVIDADES 
 
- “Mi hijo ya participó el año pasado y si bien este año han salido un día a la semana 

al parque, creo que sería interesante que hicieran más actividades al aire libre 
teniendo en cuenta que estamos a un paso del parque Las Llamas. Me parecen muy 
adecuados los talleres que se preparan durante el mes de julio y animo a su 
continuidad. En la medida de lo posible sí os animo a que se hagan otro tipo de 
actividades puesto que los niños repiten cada año y, a veces, les resulta cansado 
hacer lo mismo que el año anterior”. 

 
- “Mayor variedad de actividades. Ampliar el horario de la piscina”.  
 
- “Ampliar las actividades en el exterior (juegos, salidas, piscina, …), especialmente 

para los grupos de 6-8 y 9-14”. 
 
- “En general mi hijo ha estado contento con el campus. No obstante, un día me dijo 

(y lo pude comprobar yo misma) que la mayoría de los juguetes que tenían estaban 
rotos. Prácticamente no había ningún cochecito al que no le faltara una rueda, por 
ejemplo… Creo que es algo fácilmente mejorable (incluso se podría hacer una 
especie de colecta o pedir a la comunidad UC que done juguetes que ya no use) y 
los ratos de juego libre mejorarían considerablemente”. 

 
- “Gran fallo que he visto es que en época de verano hay que intentar que los niños 

pasen el mayor tiempo posible al aire libre; en esa quincena hizo nublado varios 
días, pero desde primera hora nos decían que no iban a salir a la calle…creo que hay 
que intentar salir organizando la mañana en función del tiempo. Bien es cierto que 
tantas escaleras hagan difícil “arrancar” con los niños para salir solo 40 minutos... 
pero creo que se debería intentar buscar una solución.: de 9 a 2, en la planta menos 
dos, con poca luz... en el mes de agosto”. 

 
- “Trabajaría un poco más las actividades propuestas durante el mes de agosto, si bien 

he quedado muy satisfecho con el funcionamiento general del campus”. 
 
- “Encuentro que, al menos en esta segunda quincena de agosto, las actividades que 

se realizan son pocas. Otra sugerencia a tener en cuenta es con respecto al 
tentempié y otros alimentos que ofrece este campus infantil ya que en mi opinión 
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se abusa en exceso de la bollería industrial y similares. Por lo demás estoy bastante 
satisfecha.”. 

 
 
10.5. OTRAS VALORACIONES POSITIVAS 

 
- “Considero que es una muy buena iniciativa y que ayuda mucho a conciliar la vida 

familiar y laboral. Además, los niños lo pasan muy bien”. 
 

- “Muy contenta con el servicio y con los monitores que han sido muy simpáticos y 
atentos”. 

 
- “Es muy recomendable por el precio, y por la garantía de atención a los niños 

(respaldada por ser de la Universidad)”. 
 

- “Los monitores de éste año han sido determinantes en la valoración”. 
 
- “Estoy otro año encantada con el funcionamiento del campus...mi hijo va encantado 

otro año más”. 
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ENCUESTAS A ASISTENTES AL CAMPUS DE VERANO 
 

Esta última edición de los campus de verano ha contado con la asistencia de 155 niñas y niños 
cuyas edades y sexo se distribuyen tal y como se recoge en la tabla adjunta:  

OPCIÓN 3-5 años 6-8 años 9-14 años TOTAL 
Niñas 36 58 22 116 
Niños 27 64 53 144 

TOTAL 63 122 75 260 
 

 

Del total de asistentes, se han recogido las opiniones de 155 niñas y niños, sin tener en cuenta, 
por tanto, la opinión de los menores comprendidos entre los tres y los cinco años. Así se han 
completado 109 cuestionarios sobre el mes de julio y 46 sobre agosto. A través de esta 
herramienta se han recopilado las valoraciones de las y los asistentes de 6 a 14 años. Con ello, 
se ha logrado acceder a las valoraciones, comentarios y sugerencias efectuadas por el 59,61% 
de las y los participantes de dichos grupos de edad. Las respuestas desagregadas por periodo, 
grupo de edad y sexo se distribuyen de la siguiente manera: 
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ENCUESTAS JULIO 2018 
 

Esta parte del informe se ha realizado a partir de los 109 cuestionarios completados por las niñas 
y niños de entre 6 y 14 años asistentes al campus durante el mes de julio. 

 

1. SEXO 
OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 

Niña 46 42,73% 
Niño 58 54,55% 

Sin respuesta 5 2,00% 
TOTAL 109 100,00% 
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2. LO QUE MÁS HA GUSTADO 

 

OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 
Juego libre 50 45,87% 

Actividades dirigidas 23 21,10% 
Talleres 16 14,68% 

Todo 9 8,26% 
Amigas/os 4 3,67% 

Monitoras/es 3 2,75% 
Tentempié 1 0,92% 

Nada 0 0,00% 
Sin respuesta 3 2,75% 

TOTAL RESPUESTAS 109 100,00% 
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3. LO QUE MENOS HA GUSTADO/LO QUE QUITARÍAS 
 
A la mayoría de los y las asistentes les ha gustado todo y no quitarían nada. Lo que menos les 
gusta suele coincidir con lo que quitarían. Asimismo, en lo que se refiere a talleres y actividades 
dirigidas cada uno señala una actividad diferente, en función de aquellas que se ajustan más a 
sus hábitos y gustos personales. 
 

3.1. LO QUE MENOS HA GUSTADO 
 

OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 
Nada 34 31,19% 

Talleres 19 17,43% 
Actividades dirigidas 18 16,51% 

Piscina 18 16,51% 
Juego libre 10 9,17% 
Tentempié 4 3,67% 

Que se acabe 3 2,75% 
No ir a sitios nuevos  1 0,92% 

Peleas/ portarse mal 0 0,00% 
Sin respuesta 2 1,83% 

TOTAL RESPUESTAS 109 100,00% 
 

 

3.2. LO QUE QUITARÍAS 
 
OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 
Ninguna 41 37,61% 

Taller 17 15,60% 
Piscina 17 15,60% 

Actividad dirigida 12 11,01% 
Juego libre 6 5,50% 

Excursiones 5 4,59% 
Deportes 2 1,83% 

No sabe /  No contesta 9 8,26% 
TOTAL RESPUESTAS 109 100,00% 
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Actividades 
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4. ACTIVIDADES PARA INCLUIR 
 

La mayor parte de las respuestas se orientan a señalar actividades ya existentes, pero 
concretando sus propios gustos y preferencias. Así, si bien se organizan y desarrollan deportes, 
juegos y talleres, muchos de ellos proponen las acciones concretas que más disfrutan. Algunos, 
incluso, indican actividades ya presentes en el propio campus. 

 
OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 

Con respuesta 101 94,39% 
Sin respuesta 8 7,61% 

TOTAL 109 100,00% 
 

 
 
 
 

5. REGRESARÍAS EL PRÓXIMO AÑO 
 

Casi la totalidad de quienes contestan que no saben si regresarán, lo hacen puntualizando 
que la decisión no depende de ellas y ellos, sino de sus madres y padres. De esta manera, 
y tal y como se recoge en la tabla adjunta, se observa que el nivel de satisfacción de las y 
los asistentes a este campus es bastante elevado (tan solo un 10,09% indica que no 
repetiría). 
 

 
OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 

Sí 89 78,90% 
No 11 10,09% 

No sabe 3 8,26% 
Sin respuesta 9 8,26% 

TOTAL 109 100,00% 
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6. VALORACIÓN MEDIA 
 
6.1. ACTIVIDAD GENERAL 

 

OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 
Con respuesta 109 100,00% 
Sin respuesta 0 0,00% 

TOTAL 109 100,00% 
 

OPCIÓN VALORACIÓN 
MEDIA 

Actividades 8,67 
Comida 8,25 

Monitoras y monitores 9,03 
MEDIA TOTAL RESPUESTAS 8,65 
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ENCUESTAS AGOSTO 2018 
 

Este apartado del informe se ha realizado a partir de los 46 cuestionarios completados por las 
niñas y niños de entre 6 y 14 años asistentes al campus durante el mes de agosto. 

 

1. SEXO 

 

OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 
Niña 24 52,17% 
Niño 20 43,48% 

Sin respuesta 2 0,00% 
TOTAL 46 100,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Niña

Niño

No contesta



20 
 

2. LO QUE MÁS HA GUSTADO 
 

OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 
Actividades dirigidas 14 30,43% 

Todo 8 17,39% 
Piscina 7 15,22% 

Juego libre 7 15,22% 
Monitoras/es 2 4,35% 

Amigas/os 2 4,35% 
Otras 2 4,35% 
Taller 1 2,17% 

   
Sin respuesta 3 6,52% 

TOTAL RESPUESTAS 46 100,00% 
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3. LO QUE MENOS HA GUSTADO/LO QUE QUITARÍAS 
 

3.1. LO QUE MENOS HA GUSTADO 
 
 

OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 
Nada 19 41,30% 

Piscina 6 13,04% 
Taller de baile 4 8,70% 

Actividades dirigidas 3 6,52% 
Juego libre 3 6,52% 

Peleas 3 6,52% 
Comida 2 4,35% 

Todo 1 2,17% 
Otras 1 2,17% 

Sin respuesta 4 8,70% 
TOTAL RESPUESTAS 46 100,00% 

 
 

 
3.2. LO QUE QUITARÍAS 
 

OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 
Ninguna 21 45,65% 

Actividades dirigidas 11 23,91% 
Piscina 5 10,87% 

Sin respuesta 4 8,70% 
Talleres 2 4,35% 

Tiempo libre 2 4,35% 
Comedor 1 2,17% 

TOTAL RESPUESTAS 46 100,00% 
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4. ACTIVIDADES PARA INCLUIR 
 

OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 
Con respuesta 43 93,48% 
Sin respuesta 3 6,52% 

TOTAL 46 100,00% 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

5. REGRESARÍAS EL PRÓXIMO AÑO 
 

OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 
Sí 44 95,65% 

No 2 4,35% 
No sabe/No contesta 0 0,00% 

TOTAL 46 100,00% 
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6. VALORACIÓN MEDIA 
 

OPCIÓN TOTAL PORCENTAJE 
Con respuesta 46 100,00% 
Sin respuesta 0 0,00% 

TOTAL 46 100,00% 
 

 

OPCIÓN VALORACIÓN 
MEDIA 

Actividades 8,62 
Comida 8,79 

Monitores/as 9,68 
MEDIA RESPUESTAS 9,03 
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VALORACIÓN GLOBAL 
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